



Tasche "Anneliese"

Art-Nr.: 0019418

Entdecken Sie die Tasche Anneliese? der ideale Werbeartikel, um Ihr Unternehmen ins beste Licht zu rücken! Mit ihren kompakten Maßen von Ø13,5 x 31 cm und einem Gewicht von nur 108 g ist diese multifunktionale Tasche nicht nur leicht zu transportieren, sondern auch eine nachhaltige Wahl für Ihre Marketingstrategie.

Die Tasche Anneliese überzeugt durch ihr modernes Design in den ansprechenden Farben Weiß, Dunkelblau, Gelb und Hellgrün. Sie ist aus hochwertigem, wasserdichtem PVC gefertigt und bietet somit einen idealen Schutz für Ihre wichtigen Gegenstände? egal ob am Strand, bei Ausflügen oder im Alltag. Darüber hinaus schwimmt die Tasche auf Wasser, was sie zu einem perfekten Begleiter für Events, Sport und Freizeitaktivitäten macht.

Eine Mindestbestellmenge von nur 1 Stück ermöglicht es Ihnen, die Tasche Anneliese ganz individuell für Ihr Unternehmen zu nutzen. Darüber hinaus kommt sie in praktischen Kartons zu je 50 Stück, erleichtert somit Lagerung und Versand und passt perfekt in jede Werbeaktion. Dank der Zolltarifnummer 42029219 sind auch internationale Versandwege für Sie einfach zu gestalten.

Bei Veranstaltungen oder in der Kundenansprache wird die Tasche zum echten Blickfang und sorgt dafür, dass Ihr Branding im Gedächtnis bleibt. Lassen Sie Ihre Marke durch die Tasche Anneliese sprechen und schaffen Sie ein emotionales Erlebnis für Ihre Zielgruppe.

Vertrauen Sie auf die Vielseitigkeit, die diese Tasche bietet. Ob als Geschenk, Werbemittel oder praktischer Helfer? die Tasche Anneliese passt sich Ihren Bedürfnissen perfekt an.

Top-Vorteile der Tasche Anneliese:

- Wasserdichtes Material schützt Ihre Inhalte zuverlässig
- Leicht und kompakt für maximale Handlichkeit
- Attraktive Farbvariationen für jeden Geschmack
- Ideale Größe für diverse Anwendungen und Events
- Individuelle Branding-Möglichkeiten für Ihre Marketingstrategien

Produkt-Informationen

Herkunftsland

Produktgröße Ø13,5 x 31 cm
Werbeanbringung Siebdruck
Gewicht (g) 108
Material PVC
Mindestmenge 1
Menge pro Karton 50

Zolltarifnummer 42029219

Maße Exportkarton 39 x 30,5 x 22 cm

CN

Bruttogewicht Exportkarton 6 kg

Eigenschaft wasserdicht

Produkt-	Farben
----------	--------

weiß	
dunkelblau	
gelb	
hellgrün	

Werbeanbringungen

Siebdruck 1c